
Svenska Bridgeförbundet

2015-11-07 - 08  Allsvenskan 2016 - Division 2 - rond 3, halvlek 1 Bricka 1-12
44 bord, 88 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 1
 [  KT532 ]  942 {  92 }  Q52

 [  74 ]  J7 {  QJ865 }  A984  [  98 ]  Q863 {  AK4 }  JT73 [  AQJ6 ]  AKT5 {  T73 }  K6

F101 F301 2[ x Ö -3 { 2 500       150,00 -150,00B102 B302 3N S +2 [ 3 460       113,00 -113,00A1 A201 3N S +1 ] 2 430       81,00 -81,00E1 E201 3N S +1 { 9 430       81,00 -81,00G1 G201 3N S +1 [ 3 430       81,00 -81,00I1 I201 3N S +1 [ 2 430       81,00 -81,00M1 M201 3N S +1 ] 2 430       81,00 -81,00I2 I202 3N S +1 [ 2 430       81,00 -81,00K2 K202 3N S +1 [ 2 430       81,00 -81,00M2 M202 3N S +1 [ 2 430       81,00 -81,00O2 O202 3N S +1 [ 3 430       81,00 -81,00E3 E203 3N N +1 [ 9 430       81,00 -81,00K3 K203 3N S +1 [ 2 430       81,00 -81,00B101 B301 3N N +1 430       81,00 -81,00D101 D301 3N N +1 ] 3 430       81,00 -81,00H101 H301 3N N +1 [ 9 430       81,00 -81,00N101 N301 3N N +1 [ 9 430       81,00 -81,00P101 P301 3N S +1 [ 2 430       81,00 -81,00F102 F302 3N S +1 [ 4 430       81,00 -81,00N102 N302 3N S +1 [ 2 430       81,00 -81,00P102 P302 3N S +1 [ 2 430       81,00 -81,00K1 K201 3N N = [ 9 400       49,00 -49,00O1 O201 3N S = [ 2 400       49,00 -49,00C2 C202 3N S = [ 5 400       49,00 -49,00F103 F303 3N S = [ 3 400       49,00 -49,00L103 L303 3N S = [ 3 400       49,00 -49,00N103 N303 3N S = [ 2 400       49,00 -49,00L101 L301 1N S +4 [ 2 210       -134,00 134,00L102 L302 1N S +4 [ 2 210       -134,00 134,00E2 E202 1N S +3 [ 3 180       -151,00 151,00M3 M203 1N S +3 [ 2 180       -151,00 151,00J101 J301 1N S +3 [ 2 180       -151,00 151,00J102 J302 1N N +3 [ 4 180       -151,00 151,00A2 A202 2[ V -3 ] J 150       -181,00 181,00G2 G202 1N S +2 [ 2 150       -181,00 181,00H102 H302 1N S +2 [ 2 150       -181,00 181,00C1 C201 3N S -1 }3 -50 -321,00 321,00D102 D302 3N S -2 }2 -100 -360,00 360,00Q3 Q203 3N V -3 { 2 150>a       12,00 -12,00R103 R303 3N Ö -3 [ T 150>a       12,00 -12,00Q2 Q202 2N Ö -2 { 3 100>a       1,00 -1,00R101 R301 2N Ö -2 { 2 100>a       1,00 -1,00R102 R302 2N Ö -2 { 4 100>a       1,00 -1,00Q1 Q201 3{ x S -1 }7 -100>a -27,00 27,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 2
 [  A ]  J5 {  AT865432 }  J2

 [  Q3 ]  Q72 {  J9 }  QT9765 [ J987542 ]  KT {  Q7 }  A3 [  KT6 ]  A98643 {  K }  K84

H102 H302 3] N = { A 140       183,00 -183,00L102 L302 2] S +1 [ A 140       183,00 -183,00N102 N302 3] S = [ A 140       183,00 -183,00E1 E201 4[ Ö -2 ] A 100       149,00 -149,00M1 M201 5{ x V -1 ] 2 100       149,00 -149,00I2 I202 4[ Ö -2 { K 100       149,00 -149,00M3 M203 4[ Ö -2 ] A 100       149,00 -149,00P101 P301 4[ Ö -2 { K 100       149,00 -149,00F102 F302 4[ Ö -2 { K 100       149,00 -149,00A1 A201 3[ Ö -1 { K 50       92,00 -92,00O1 O201 4[ V -1 ] 2 50       92,00 -92,00C2 C202 4[ Ö -1 { K 50       92,00 -92,00E2 E202 4[ Ö -1 }3 50       92,00 -92,00G2 G202 4{ Ö -1 { K 50       92,00 -92,00O2 O202 5{ V -1 ] 2 50       92,00 -92,00E3 E203 4[ Ö -1 ] A 50       92,00 -92,00K3 K203 4[ Ö -1 ] A 50       92,00 -92,00B101 B301 4] Ö -1 { K 50       92,00 -92,00H101 H301 4[ V -1 ] 5 50       92,00 -92,00J101 J301 4[ Ö -1 { K 50       92,00 -92,00F103 F303 4[ Ö -1 ] A 50       92,00 -92,00L103 L303 4[ Ö -1 ] A 50       92,00 -92,00M2 M202 4] S -1 [ A -100 -43,00 43,00D101 D301 4{ V = ] 2 -130 -75,00 75,00I1 I201 3[ Ö = ] A -140 -80,00 80,00A2 A202 2[ Ö +1 ] A -140 -80,00 80,00K2 K202 3[ Ö = { K -140 -80,00 80,00J102 J302 2[ Ö +1 { K -140 -80,00 80,00P102 P302 3[ Ö = ] A -140 -80,00 80,00N101 N301 4{ V +1 ] 2 -150 -85,00 85,00B102 B302 3{ V +2 ] 2 -150 -85,00 85,00G1 G201 3{ Ö +3 ] A -170 -112,00 112,00F101 F301 5{ Ö = { 2 -400 -285,00 285,00L101 L301 5{ V = ] Q -400 -285,00 285,00N103 N303 5{ V = ] 2 -400 -285,00 285,00C1 C201 3N Ö +2 ] 6 -460 -328,00 328,00K1 K201 3N Ö +2 ] 6 -460 -328,00 328,00D102 D302 3N Ö +2 ] 4 -460 -328,00 328,00Q3 Q203 4] Ö -2 [ 9 100>a       11,00 -11,00R101 R301 4] Ö -2 [ 9 100>a       11,00 -11,00Q1 Q201 3] V -1 ] 9 50>a       0,00 0,00Q2 Q202 3] Ö -1 [ 9 50>a       0,00 0,00R102 R302 3] Ö -1 [ 2 50>a       0,00 0,00R103 R303 2] Ö = [ 9 -110>a -22,00 22,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 3
 [  AKJ3 ]  Q943 {  J2 }  J83

 [  T92 ]  A8 {  KQ9863 }  K9  [  Q87 ]  KJT2 {  AT54 }  62 [  654 ]  765 {  7 }  AQT754

H101 H301 3N N = { A 400       361,00 -361,00F103 F303 3N N = { A 400       361,00 -361,00M1 M201 4] Ö -1 { 7 100       159,00 -159,00E3 E203 4] Ö -1 { 7 100       159,00 -159,00M3 M203 4] V -1 { K 100       159,00 -159,00B101 B301 4] V -1 100       159,00 -159,00P101 P301 4] V -1 { K 100       159,00 -159,00E2 E202 3} S -1 [ A -50 33,00 -33,00I2 I202 3} S -1 [ A -50 33,00 -33,00M2 M202 3} S -1 [ A -50 33,00 -33,00K3 K203 2{ N -1 }6 -50 33,00 -33,00N101 N301 3} S -1 [ A -50 33,00 -33,00N102 N302 2{ N -1 [ 7 -50 33,00 -33,00L103 L303 3} S -1 }3 -50 33,00 -33,00A1 A201 3{ S -2 [ A -100 -27,00 27,00O2 O202 3N N -2 ] 2 -100 -27,00 27,00F101 F301 3N N -2 ] T -100 -27,00 27,00L102 L302 3{ N -2 }6 -100 -27,00 27,00E1 E201 3] Ö = { 7 -140 -62,00 62,00G1 G201 3] V = { K -140 -62,00 62,00O1 O201 2] V +1 { K -140 -62,00 62,00A2 A202 3] V = { K -140 -62,00 62,00C2 C202 3] Ö = { 7 -140 -62,00 62,00D101 D301 3] Ö = { 7 -140 -62,00 62,00J101 J301 3] V = { K -140 -62,00 62,00L101 L301 3] V = { Q -140 -62,00 62,00B102 B302 3] V = }K -140 -62,00 62,00F102 F302 2] Ö +1 { 7 -140 -62,00 62,00H102 H302 3] V = }K -140 -62,00 62,00J102 J302 3] V = { K -140 -62,00 62,00N103 N303 3] V = }K -140 -62,00 62,00C1 C201 2] V +2 { K -170 -89,00 89,00I1 I201 2] V +2 { K -170 -89,00 89,00K1 K201 2] V +2 { K -170 -89,00 89,00K2 K202 3] V +1 { Q -170 -89,00 89,00P102 P302 2] V +2 { K -170 -89,00 89,00D102 D302 4] V = { K -620 -389,00 389,00Q1 Q201 3N S +1 }Q 430>a       0,00 0,00Q2 Q202 4] S = }K 420>a       0,00 0,00Q3 Q203 4] S = }K 420>a       0,00 0,00R101 R301 4] S = }K 420>a       0,00 0,00R102 R302 4] S = }K 420>a       0,00 0,00R103 R303 4] S = }K 420>a       0,00 0,00



Svenska Bridgeförbundet

2015-11-07 - 08  Allsvenskan 2016 - Division 2 - rond 3, halvlek 1 Bricka 1-12
44 bord, 88 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 4
 [  J843 ]  Q9 {  K3 }  AQJT8

 [  AT72 ]  J8742 {  A6 }  32  [  Q ]  AKT { QJT8742 }  95 [  K965 ]  653 {  95 }  K764

F102 F302 3N Ö -2 }6 200       459,00 -459,00A1 A201 3{ Ö +2 [ 6 -150 323,00 -323,00C1 C201 3{ Ö +2 [ 5 -150 323,00 -323,00L101 L301 3{ Ö +2 [ 4 -150 323,00 -323,00L102 L302 3{ Ö +2 ] 3 -150 323,00 -323,00E1 E201 3] N -3 { Q -300 213,00 -213,00G1 G201 3N V = ] 3 -600 -37,00 37,00I1 I201 3N V = [ 7 -600 -37,00 37,00O1 O201 3N V = ] 2 -600 -37,00 37,00A2 A202 3N V = ] 2 -600 -37,00 37,00E2 E202 3N V = ] 2 -600 -37,00 37,00G2 G202 3N Ö = [ 6 -600 -37,00 37,00K2 K202 3N Ö = ] 5 -600 -37,00 37,00M2 M202 3N Ö = ] 6 -600 -37,00 37,00E3 E203 3N V = ] 2 -600 -37,00 37,00D101 D301 3N Ö = [ 6 -600 -37,00 37,00F101 F301 3N Ö = { 2 -600 -37,00 37,00H101 H301 3N Ö = [ 6 -600 -37,00 37,00B102 B302 5{ Ö = ] 3 -600 -37,00 37,00D102 D302 3N V = [ 6 -600 -37,00 37,00H102 H302 5{ Ö = [ 3 -600 -37,00 37,00J102 J302 3N V = ] 2 -600 -37,00 37,00N102 N302 3N Ö = [ 6 -600 -37,00 37,00P102 P302 3N V = ] 2 -600 -37,00 37,00F103 F303 5{ Ö = [ 6 -600 -37,00 37,00N103 N303 5{ V = [ A -600 -37,00 37,00I2 I202 3N Ö +1 ] 2 -630 -70,00 70,00K3 K203 3N Ö +1 { 9 -630 -70,00 70,00M3 M203 3N Ö +1 ] 3 -630 -70,00 70,00J101 J301 3N Ö +1 [ 6 -630 -70,00 70,00P101 P301 3N V +1 { 9 -630 -70,00 70,00M1 M201 3N Ö +2 ] 3 -660 -106,00 106,00O2 O202 3N Ö +2 [ 2 -660 -106,00 106,00B101 B301 3N Ö +2 { 9 -660 -106,00 106,00K1 K201 3N Ö +3 ] 6 -690 -139,00 139,00C2 C202 3N Ö +3 }4 -690 -139,00 139,00N101 N301 3N Ö +3 [ 6 -690 -139,00 139,00L103 L303 3N Ö +3 { 9 -690 -139,00 139,00Q1 Q201 6{ N = [ A 1370>a       13,00 -13,00Q2 Q202 6{ N = [ A 1370>a       13,00 -13,00Q3 Q203 6{ N = ] 4 1370>a       13,00 -13,00R101 R301 6{ N = [ A 1370>a       13,00 -13,00R103 R303 6{ N = }6 1370>a       13,00 -13,00R102 R302 5{ N +1 ] 6 620>a       -65,00 65,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 5
 [  A9732 ]  543 {  2 }  A654

 [  QJ654 ]  KQJ {  QT94 }  T  [  KT ]  7 {  K765 } KQJ932 [  8 ]  AT9862 {  AJ83 }  87

L103 L303 4] x S = { 2 790       511,00 -511,00G1 G201 5] S = }A 650       460,00 -460,00L101 L301 4] S +1 [ A 650       460,00 -460,00L102 L302 4] S +1 { 2 650       460,00 -460,00K3 K203 4] S = { 2 620       453,00 -453,00O1 O201 5}x Ö -1 [ 8 100       249,00 -249,00K2 K202 5}x Ö -1 [ 8 100       249,00 -249,00O2 O202 5}x Ö -1 [ 8 100       249,00 -249,00B102 B302 5}x Ö -1 [ 8 100       249,00 -249,00G2 G202 5} Ö -1 ] A 50       228,00 -228,00E2 E202 5] S -1 { 2 -100 140,00 -140,00M2 M202 4} V = [ 8 -130 108,00 -108,00F101 F301 3} Ö +1 [ 8 -130 108,00 -108,00F102 F302 3} Ö +2 [ 8 -150 101,00 -101,00J101 J301 5] x N -1 { 2 -200 66,00 -66,00E3 E203 5} Ö = ] A -400 -77,00 77,00J102 J302 5} Ö = [ 8 -400 -77,00 77,00F103 F303 5} Ö = [ 8 -400 -77,00 77,00A1 A201 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00C1 C201 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00E1 E201 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00I1 I201 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00K1 K201 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00M1 M201 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00A2 A202 5}x V = [ 8 -550 -193,00 193,00C2 C202 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00I2 I202 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00M3 M203 5}x Ö = }3 -550 -193,00 193,00B101 B301 5}x Ö = [ 2 -550 -193,00 193,00D101 D301 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00H101 H301 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00N101 N301 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00P101 P301 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00D102 D302 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00H102 H302 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00N102 N302 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00P102 P302 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00N103 N303 5}x Ö = [ 8 -550 -193,00 193,00Q2 Q202 2} Ö -2 ] 6 100>a       20,00 -20,00Q1 Q201 2[ V -1 ] T 50>a       10,00 -10,00Q3 Q203 2} Ö -1 { A 50>a       10,00 -10,00R102 R302 2} Ö -1 { K 50>a       10,00 -10,00R103 R303 2} Ö = ] 6 -90>a -12,00 12,00R101 R301 2{ S -3 }2 -300>a -38,00 38,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 6
 [  KQ96 ]  Q962 {  QJT73 }  ---

 [  A843 ]  5 {  A862 }  JT52  [  5 ]  AKJ74 {  K4 }  AK964 [  JT72 ]  T83 {  95 }  Q873

M1 M201 6] x V -1 { A 200       389,00 -389,00O1 O201 6] x V -1 [ A 200       389,00 -389,00N101 N301 6] x V -1 [ A 200       389,00 -389,00A2 A202 6] Ö -1 ] 3 100       358,00 -358,00C2 C202 6] Ö -1 [ J 100       358,00 -358,00M2 M202 6] Ö -1 [ J 100       358,00 -358,00O2 O202 6] Ö -1 { 9 100       358,00 -358,00E3 E203 6] V -1 [ A 100       358,00 -358,00D101 D301 6] Ö -1 ] 3 100       358,00 -358,00F103 F303 6] V -1 [ A 100       358,00 -358,00G1 G201 5{ V = ] 3 -600 -58,00 58,00A1 A201 5] Ö = [ J -650 -116,00 116,00E1 E201 5] Ö = [ J -650 -116,00 116,00I1 I201 5] V = [ A -650 -116,00 116,00K1 K201 5] Ö = [ J -650 -116,00 116,00E2 E202 4] Ö +1 }7 -650 -116,00 116,00G2 G202 5] Ö = [ J -650 -116,00 116,00K2 K202 5] Ö = ] 8 -650 -116,00 116,00K3 K203 4] Ö +1 [ A -650 -116,00 116,00M3 M203 5] Ö = ] 3 -650 -116,00 116,00B101 B301 5] Ö = }7 -650 -116,00 116,00H101 H301 5] V = }5 -650 -116,00 116,00J101 J301 5] Ö = { 9 -650 -116,00 116,00L101 L301 5] Ö = [ 2 -650 -116,00 116,00P101 P301 4] V +1 { 3 -650 -116,00 116,00B102 B302 5] V = }J -650 -116,00 116,00D102 D302 5] Ö = { 6 -650 -116,00 116,00F102 F302 5] Ö = { 9 -650 -116,00 116,00H102 H302 5] Ö = ] 2 -650 -116,00 116,00J102 J302 5] Ö = ] 3 -650 -116,00 116,00L102 L302 5] Ö = ] 3 -650 -116,00 116,00P102 P302 5] Ö = ] 3 -650 -116,00 116,00L103 L303 5] Ö = [ J -650 -116,00 116,00N102 N302 3N Ö +2 }7 -660 -116,00 116,00I2 I202 5] Ö +1 { 9 -680 -142,00 142,00F101 F301 4] Ö +2 [ 3 -680 -142,00 142,00N103 N303 5] Ö +1 ] 3 -680 -142,00 142,00C1 C201 6] Ö = [ J -1430 -521,00 521,00R102 R302 3N Ö -2 [ 7 200>a       41,00 -41,00R103 R303 3N Ö -2 [ 8 200>a       41,00 -41,00Q1 Q201 2[ N -2 { A -100>a 10,00 -10,00Q3 Q203 1N V +2 [ 4 -150>a 2,00 -2,00Q2 Q202 3N V = [ 2 -600>a -47,00 47,00R101 R301 3N Ö = [ 8 -600>a -47,00 47,00



Svenska Bridgeförbundet

2015-11-07 - 08  Allsvenskan 2016 - Division 2 - rond 3, halvlek 1 Bricka 1-12
44 bord, 88 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 7
 [  JT54 ]  A {  QJ974 }  JT8

 [  A96 ]  T65 {  K862 }  A62  [  KQ832 ]  973 {  A3 }  K43 [  7 ]  KQJ842 {  T5 }  Q975

D102 D302 4] N = { A 620       492,00 -492,00M2 M202 3] N = [ K 140       302,00 -302,00E3 E203 3] S = { Q 140       302,00 -302,00F101 F301 3] S = { 2 140       302,00 -302,00B102 B302 2] N +1 { A 140       302,00 -302,00C1 C201 4[ Ö -1 ] K 100       276,00 -276,00M3 M203 4[ Ö -1 ] 3 100       276,00 -276,00D101 D301 4[ Ö -1 ] K 100       276,00 -276,00A1 A201 4] S -1 }J -100 153,00 -153,00E1 E201 4] S -1 { Q -100 153,00 -153,00E2 E202 4] S -1 { Q -100 153,00 -153,00I2 I202 4] S -1 { Q -100 153,00 -153,00F102 F302 4] S -1 { Q -100 153,00 -153,00K1 K201 3[ Ö = ] K -140 122,00 -122,00M1 M201 3[ Ö +1 ] K -170 99,00 -99,00B101 B301 2[ Ö +2 ] K -170 99,00 -99,00N101 N301 3[ Ö +1 ] K -170 99,00 -99,00P101 P301 3[ V +1 ] K -170 99,00 -99,00J102 J302 3[ Ö +1 ] K -170 99,00 -99,00L102 L302 3[ Ö +2 { T -200 72,00 -72,00N102 N302 3[ Ö +2 ] K -200 72,00 -72,00G1 G201 4[ V = ] 3 -620 -229,00 229,00I1 I201 4[ Ö = ] K -620 -229,00 229,00C2 C202 4[ Ö = ] K -620 -229,00 229,00K2 K202 4[ Ö = ] Q -620 -229,00 229,00H101 H301 4[ V = ] K -620 -229,00 229,00J101 J301 4[ Ö = ] K -620 -229,00 229,00L101 L301 4[ Ö = ] Q -620 -229,00 229,00P102 P302 4[ Ö = ] K -620 -229,00 229,00F103 F303 4[ Ö = ] K -620 -229,00 229,00N103 N303 4[ Ö = ] K -620 -229,00 229,00O1 O201 4[ Ö +1 ] K -650 -252,00 252,00A2 A202 4[ Ö +1 ] K -650 -252,00 252,00G2 G202 4[ Ö +1 ] K -650 -252,00 252,00O2 O202 4[ Ö +1 ] K -650 -252,00 252,00K3 K203 4[ Ö +1 ] K -650 -252,00 252,00H102 H302 4[ Ö +1 ] K -650 -252,00 252,00L103 L303 4[ Ö +1 ] K -650 -252,00 252,00R103 R303 3N V -1 ] 3 100>a       23,00 -23,00Q2 Q202 Pass 0>a       9,00 -9,00Q3 Q203 2{ V = { 8 -90>a -7,00 7,00R101 R301 2{ V = { 8 -90>a -7,00 7,00R102 R302 1N V = ] 7 -90>a -7,00 7,00Q1 Q201 3{ Ö = ] 5 -110>a -11,00 11,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 8
 [  JT97 ]  K95 {  T6 }  A872

 [  AK543 ]  J {  Q854 }  KT9  [  Q86 ]  A874 {  AK72 }  Q6 [  2 ]  QT632 {  J93 }  J543

K2 K202 3N Ö -2 ] 3 100       182,00 -182,00F102 F302 3N V -2 [ 3 100       182,00 -182,00E2 E202 1[ N = }Q 80       165,00 -165,00M2 M202 1[ N = { A 80       165,00 -165,00B101 B301 2N Ö -1 ] 2 50       137,00 -137,00J102 J302 2} V -1 [ A 50       137,00 -137,00L103 L303 3N V -1 [ 3 50       137,00 -137,00M3 M203 2{ N -1 }Q -50 39,00 -39,00N101 N301 2[ N -1 { A -50 39,00 -39,00I2 I202 1N V = { 4 -90 -6,00 6,00O2 O202 1N V = [ 3 -90 -6,00 6,00P101 P301 1N V = [ 2 -90 -6,00 6,00B102 B302 2} V = ] J -90 -6,00 6,00H102 H302 1N V = ] J -90 -6,00 6,00N102 N302 1N Ö = ] 2 -90 -6,00 6,00A1 A201 1[ N -2 { A -100 -8,00 8,00C1 C201 1[ N -2 { A -100 -8,00 8,00I1 I201 1[ N -2 { A -100 -8,00 8,00M1 M201 2} S -2 }2 -100 -8,00 8,00E3 E203 1[ N -2 { A -100 -8,00 8,00L102 L302 2{ N -2 { A -100 -8,00 8,00N103 N303 1[ N -2 { A -100 -8,00 8,00E1 E201 1N V +1 [ 3 -120 -41,00 41,00K1 K201 1N V +1 [ 4 -120 -41,00 41,00A2 A202 2N Ö = ] 3 -120 -41,00 41,00F101 F301 2N Ö = { 2 -120 -41,00 41,00H101 H301 1N Ö +1 ] 5 -120 -41,00 41,00J101 J301 1N Ö +1 ] 2 -120 -41,00 41,00L101 L301 1N Ö +1 ] 3 -120 -41,00 41,00D102 D302 2N Ö = ] 2 -120 -41,00 41,00F103 F303 1N V +1 [ 3 -120 -41,00 41,00G1 G201 1N Ö +2 ] 3 -150 -74,00 74,00O1 O201 2N Ö +1 ] 6 -150 -74,00 74,00C2 C202 1N V +2 [ 4 -150 -74,00 74,00G2 G202 2N Ö +1 [ 2 -150 -74,00 74,00D101 D301 1N Ö +2 ] 2 -150 -74,00 74,00P102 P302 2N Ö +1 [ 2 -150 -74,00 74,00K3 K203 3N Ö = ] 3 -400 -278,00 278,00R102 R302 2[ S +1 ] 6 140>a       14,00 -14,00Q1 Q201 2[ S = ] 6 110>a       8,00 -8,00Q2 Q202 2[ S = ] 6 110>a       8,00 -8,00Q3 Q203 2[ S = ] 6 110>a       8,00 -8,00R103 R303 4[ S -1 ] 6 -50>a -15,00 15,00R101 R301 4[ S -2 ] 6 -100>a -23,00 23,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 9
 [  964 ]  982 {  KQ9 }  A542

 [  T ]  Q653 {  J853 }  KJT8  [ AQ7532 ]  K {  A6 }  Q976 [  KJ8 ]  AJT74 {  T742 }  3

K3 K203 3N V -3 }T 300       222,00 -222,00E1 E201 4[ Ö -2 }3 200       142,00 -142,00M2 M202 4[ Ö -2 }3 200       142,00 -142,00M3 M203 4[ Ö -2 }3 200       142,00 -142,00B102 B302 4[ Ö -2 }6 200       142,00 -142,00F102 F302 4[ Ö -2 }3 200       142,00 -142,00L102 L302 5[ Ö -2 ] A 200       142,00 -142,00F103 F303 4[ Ö -2 }3 200       142,00 -142,00A1 A201 4[ Ö -1 }3 100       44,00 -44,00G1 G201 4[ Ö -1 ] A 100       44,00 -44,00I1 I201 4[ Ö -1 { 4 100       44,00 -44,00K1 K201 4[ Ö -1 { 4 100       44,00 -44,00M1 M201 4[ V -1 ] 5 100       44,00 -44,00O1 O201 4[ Ö -1 ] A 100       44,00 -44,00A2 A202 4[ Ö -1 }3 100       44,00 -44,00I2 I202 4[ Ö -1 }2 100       44,00 -44,00K2 K202 4[ Ö -1 }3 100       44,00 -44,00O2 O202 4[ Ö -1 { 3 100       44,00 -44,00E3 E203 4[ Ö -1 { 4 100       44,00 -44,00D101 D301 4[ Ö -1 }3 100       44,00 -44,00F101 F301 4[ V -1 { A 100       44,00 -44,00H101 H301 4[ Ö -1 { 5 100       44,00 -44,00J101 J301 4[ Ö -1 { 4 100       44,00 -44,00L101 L301 4[ Ö -1 ] A 100       44,00 -44,00N101 N301 4[ Ö -1 }3 100       44,00 -44,00D102 D302 4[ Ö -1 }3 100       44,00 -44,00H102 H302 4[ Ö -1 { 4 100       44,00 -44,00J102 J302 4[ Ö -1 ] A 100       44,00 -44,00P102 P302 4[ Ö -1 { 4 100       44,00 -44,00P101 P301 5] S -2 [ 4 -100 -132,00 132,00N102 N302 4] S -2 [ 4 -100 -132,00 132,00N103 N303 4] S -2 ] 2 -100 -132,00 132,00C2 C202 2[ Ö +1 { 4 -140 -170,00 170,00B101 B301 3[ Ö = }2 -140 -170,00 170,00C1 C201 2[ Ö +2 ] 7 -170 -204,00 204,00E2 E202 5] x S -3 [ 3 -500 -400,00 400,00G2 G202 5] x N -3 [ A -500 -400,00 400,00L103 L303 5] x S -3 ] 2 -500 -400,00 400,00R101 R301 3[ Ö +2 { A -200>a 46,00 -46,00Q1 Q201 4[ Ö = { A -620>a -8,00 8,00Q2 Q202 4[ Ö = { A -620>a -8,00 8,00Q3 Q203 4[ Ö = { A -620>a -8,00 8,00R103 R303 4[ Ö = }5 -620>a -8,00 8,00R102 R302 4[ Ö +1 { K -650>a -14,00 14,00



Svenska Bridgeförbundet

2015-11-07 - 08  Allsvenskan 2016 - Division 2 - rond 3, halvlek 1 Bricka 1-12
44 bord, 88 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 10
 [  8 ]  T932 {  Q642 }  K865

 [  KJ974 ]  A4 {  A95 }  Q92  [ AT6532 ]  86 {  KT7 }  74 [  Q ]  KQJ75 {  J83 }  AJT3

A1 A201 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00E1 E201 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00G1 G201 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00I1 I201 3N N +2 [ 6 660       76,00 -76,00M2 M202 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00O2 O202 3N N +2 [ 6 660       76,00 -76,00K3 K203 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00M3 M203 3N N +2 [ 6 660       76,00 -76,00B101 B301 3N N +2 }8 660       76,00 -76,00D101 D301 3N N +2 [ 5 660       76,00 -76,00F101 F301 3N S +2 { 2 660       76,00 -76,00H101 H301 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00P101 P301 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00D102 D302 3N S +2 [ 8 660       76,00 -76,00F102 F302 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00L102 L302 3N N +2 [ 4 660       76,00 -76,00N102 N302 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00F103 F303 3N N +2 [ 3 660       76,00 -76,00B102 B302 4] N +1 }4 650       76,00 -76,00K1 K201 3N N +1 [ 3 630       41,00 -41,00M1 M201 3N N +1 ] 8 630       41,00 -41,00C2 C202 3N S +1 [ 8 630       41,00 -41,00G2 G202 3N N +1 { 7 630       41,00 -41,00E3 E203 3N N +1 { 7 630       41,00 -41,00J101 J301 3N S +1 [ 8 630       41,00 -41,00L101 L301 3N N +1 { 7 630       41,00 -41,00H102 H302 3N N +1 { K 630       41,00 -41,00J102 J302 3N N +1 { 7 630       41,00 -41,00P102 P302 3N N +1 [ 2 630       41,00 -41,00N103 N303 3N N +1 { T 630       41,00 -41,00A2 A202 3N N = { T 600       6,00 -6,00L103 L303 3N N = { 7 600       6,00 -6,00E2 E202 2[ x V -2 }2 500       -78,00 78,00K2 K202 2[ Ö -3 ] Q 300       -229,00 229,00I2 I202 2[ x Ö -1 ] K 200       -307,00 307,00C1 C201 4] S -1 [ 8 -100 -431,00 431,00O1 O201 4] S -1 [ 8 -100 -431,00 431,00N101 N301 4] S -1 [ 8 -100 -431,00 431,00Q1 Q201 3[ S -1 ] 8 -100>a 5,00 -5,00Q2 Q202 3] Ö = [ A -140>a -1,00 1,00Q3 Q203 3] Ö = [ A -140>a -1,00 1,00R101 R301 3] Ö = [ K -140>a -1,00 1,00R102 R302 3] Ö = [ K -140>a -1,00 1,00R103 R303 3] Ö = [ A -140>a -1,00 1,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 11
 [  94 ]  QJ87 {  KQT6 }  Q54

 [  5 ]  AK3 {  AJ753 }  KJ63  [  AKT87 ]  T42 {  --- }  AT982 [  QJ632 ]  965 {  9842 }  7

J102 J302 3{ x N = [ A 470       388,00 -388,00A1 A201 6}x V -2 ] A 300       285,00 -285,00P101 P301 3[ x Ö -2 }7 300       285,00 -285,00M1 M201 4] Ö -2 }7 100       138,00 -138,00O1 O201 2[ Ö -2 { 4 100       138,00 -138,00A2 A202 3} V -2 ] A 100       138,00 -138,00O2 O202 3}x V -1 ] A 100       138,00 -138,00F101 F301 4}x Ö -1 { 2 100       138,00 -138,00L101 L301 3[ V -2 ] K 100       138,00 -138,00P102 P302 2{ N = ] 2 90       131,00 -131,00E1 E201 3} V -1 ] A 50       91,00 -91,00I1 I201 3} Ö -1 { 9 50       91,00 -91,00I2 I202 2[ Ö -1 }7 50       91,00 -91,00M3 M203 2[ Ö -1 }7 50       91,00 -91,00F103 F303 3} Ö -1 }7 50       91,00 -91,00M2 M202 2{ N -1 [ A -50 6,00 -6,00B101 B301 3{ N -1 [ A -50 6,00 -6,00N101 N301 3{ N -1 [ A -50 6,00 -6,00F102 F302 3{ N -1 [ A -50 6,00 -6,00N103 N303 3{ N -1 [ A -50 6,00 -6,00K2 K202 2} Ö = ] 6 -90 -38,00 38,00C1 C201 3{ x S -1 [ 8 -100 -44,00 44,00K1 K201 4{ x N -1 [ A -100 -44,00 44,00G2 G202 4{ x N -1 [ A -100 -44,00 44,00K3 K203 3{ x N -1 [ A -100 -44,00 44,00H101 H301 4{ x N -1 [ A -100 -44,00 44,00H102 H302 3{ x N -1 [ A -100 -44,00 44,00L103 L303 2[ S -2 { K -100 -44,00 44,00G1 G201 3} V = ] A -110 -47,00 47,00E3 E203 4{ N -3 [ A -150 -92,00 92,00L102 L302 5{ N -3 [ A -150 -92,00 92,00B102 B302 3{ N -4 [ A -200 -133,00 133,00D101 D301 5{ S -5 ] Q -250 -170,00 170,00N102 N302 4{ x N -2 [ A -300 -210,00 210,00C2 C202 3N V = { 5 -400 -282,00 282,00D102 D302 3N V +1 { 3 -430 -307,00 307,00E2 E202 5{ x N -3 [ A -500 -346,00 346,00J101 J301 3Nx V = ] A -550 -377,00 377,00Q1 Q201 4] V = { Q -420>a 0,00 0,00Q2 Q202 4] V = { Q -420>a 0,00 0,00Q3 Q203 4] V = { Q -420>a 0,00 0,00R101 R301 4] V = { Q -420>a 0,00 0,00R102 R302 4] V = { J -420>a 0,00 0,00R103 R303 4] V = { Q -420>a 0,00 0,00

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 12
 [  --- ]  QJT2 {  T875 }  AT542

 [  K8654 ]  643 {  AJ }  J93  [  AJT9 ]  K97 {  96432 }  6 [  Q732 ]  A85 {  KQ }  KQ87

B101 B301 2] x Ö -1 100       313,00 -313,00N101 N301 1N S -1 ] Q -100 180,00 -180,00C1 C201 3[ S -2 ] Q -200 111,00 -111,00I1 I201 2N S -2 ] Q -200 111,00 -111,00E3 E203 3N N -2 ] Q -200 111,00 -111,00F101 F301 3N N -2 { 2 -200 111,00 -111,00H102 H302 1Nx S -1 ] Q -200 111,00 -111,00N103 N303 3N S -2 ] Q -200 111,00 -111,00E1 E201 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00K1 K201 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00O1 O201 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00A2 A202 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00G2 G202 4[ N -3 ] Q -300 17,00 -17,00I2 I202 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00K2 K202 4[ N -3 }6 -300 17,00 -17,00M2 M202 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00O2 O202 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00K3 K203 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00D101 D301 4[ N -3 { 6 -300 17,00 -17,00L101 L301 4[ N -3 ] 7 -300 17,00 -17,00P101 P301 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00B102 B302 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00D102 D302 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00F102 F302 4[ N -3 ] 7 -300 17,00 -17,00J102 J302 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00L102 L302 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00N102 N302 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00P102 P302 4[ S -3 ] 2 -300 17,00 -17,00F103 F303 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00L103 L303 4[ S -3 ] Q -300 17,00 -17,00A1 A201 4{ x Ö = { K -510 -145,00 145,00C2 C202 4[ x N -3 ] 7 -800 -347,00 347,00E2 E202 4[ x S -3 { 2 -800 -347,00 347,00H101 H301 4[ x N -3 ] 7 -800 -347,00 347,00J101 J301 4[ x N -3 }A -800 -347,00 347,00R101 R301 6{ V -1 }J 50>a       47,00 -47,00R102 R302 6{ V -1 }T 50>a       47,00 -47,00Q1 Q201 3N Ö +2 ] K -460>a -12,00 12,00Q2 Q202 3N Ö +2 [ 4 -460>a -12,00 12,00Q3 Q203 3N Ö +2 ] K -460>a -12,00 12,00R103 R303 6{ V = [ Q -920>a -58,00 58,00

Plac Par Poäng Rond Namn Lag
1 C201 3,25 1429,00 Perry Sjöberg - Jan Gutenwik Malmö BK, STG2 M2 2,75 1208,00 Thomas Brehmer - Johan Grönkvist Örebridgen, Johan3 F102 2,70 1188,00 Ola Stavås - Kim Lichtenstein BK S:t Erik, Weiler4 J301 2,61 1150,00 Sven-Owe Andersson - Hans Vestergren BK S:t Erik, Olrog5 D302 2,60 1142,00 Simon Granath - Erik Ahlgren Malmö BK, Simon6 E3 2,21 974,00 Tommy Petersson - Torkel Petersson Smedstadens BK, S:t Eskil7 C202 2,17 956,00 Björn Sanzén - Peter Billgren BK Lavec, Enjoy8 L102 2,04 896,00 Leif Axelsson - Fredrik Axelsson Skövde BA, Leif9 E202 2,03 892,00 Maƫas Weiler - Jenny Rudenstål BK S:t Erik, Weiler10 N303 2,00 881,00 Catarina Midskog - Anna Roos Karlstads BK, KaƩ-Bridge

11 M1 1,95 793,00 Åke Rustad - Johan B. Lisra Malungs BK, Uƞyllnad12 F103 1,82 802,00 Bengt-Erik Efraimsson - Anna Zack Efraimsson BK S:t Erik, Morot13 G202 1,80 726,00 Lars Ericson - Bo Ericson Gävle BK, Snipers14 K201 1,54 677,00 Leif Andréasson - Tommy Svensson Kungshamns BK15 O2 1,51 664,00 Terje (N) Lie - Ole Marius Myrvold Överums BK, Glyssner16 A1 1,28 565,00 Urban Finnsson - Pierre Thunström Boden-Sävast BS, Thord17 H302 1,16 512,00 Hans-Ove Sandin - Alexander Sandin Storsjöbygdens BK, AXNE18 E1 1,16 510,00 Johan Nilsson - Börje Rudenstål BK S:t Erik, LOVOSHOVO19 P302 1,15 504,00 Lars-Inge Rehnström - Lena Lundqvist Valdemarsviks BK, Las Vikas20 B102 1,05 460,00 Jan Brännvall - Hans Lerner BK Björken, Lag Lerner
21 M3 0,99 402,00 Per-Arne Karlsson - Anders Stävarby Karlstads BK, KaƩ-Bridge22 F101 0,90 397,00 Peter Bertheau - Simon Hult Filbyter Bridge, Athena23 B101 0,86 378,00 Lars Örnberg - Tomas Linder Norsjö BK24 H301 0,80 353,00 Carina Sjöblom - Lennart Bylund Sundsvallsbridgen, Helena25 P101 0,79 349,00 Björn Forsberg - Krister Berg Örebridgen, Björnligan I201 0,79 349,00 Lars Andersson - Björn Wenneberg BK ALERT, TopBridge27 A202 0,64 283,00 Valter Johansson - Peder Linder BK Björken, Lag Lerner28 K202 0,56 245,00 Carl Ek - Göran Levan Skövde BA, Leif29 D101 0,55 241,00 Hans Olsson - Bengt Pålsson Malmö BK, STG30 N302 0,53 232,00 Maria Grönkvist - Catharina Ahlesved Örebridgen, Johan
31 K3 0,49 214,00 Örjan Sjöberg - Per Schullström Åmåls BS, Hulta32 Q3 0,47 28,00 Mikael Danielsson - Conny Johansson Vårgårda BS, Conny33 J102 0,46 203,00 Lars Manneteg - Anders Blomqvist Uppsalabridgen, Magnum34 R303 0,45 27,00 Thomas Johansson - Roland Andersson Vårgårda BS, Conny35 R102 0,43 26,00 Pär Ljungquist - Jan Hanner Onsdagsklubben, Harald36 L101 0,35 156,00 Roger Nyman - Niclas Samuelsson Kungshamns BK



Svenska Bridgeförbundet

2015-11-07 - 08  Allsvenskan 2016 - Division 2 - rond 3, halvlek 1 Bricka 1-12
44 bord, 88 par. Antal brickor: 12. IMP över fältet.
Plac Par Poäng Rond Namn Lag

37 I202 0,34 150,00 Rolf Westman - Börje Liljekvist Uppsalabridgen, Magnum38 Q202 0,28 17,00 Harald Sjöman - Rudi Knutson Onsdagsklubben, Harald39 O1 0,28 122,00 Lars Lundqvist - Lars Nilsson Valdemarsviks BK, Las Vikas40 L303 0,24 106,00 Pontus Karlsson - Markus Hedström Åmåls BS, Hulta41 Q201 0,20 12,00 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Åsmo BK Centrum, Bo42 G1 0,10 42,00 Dan Bylund - Helena Strömberg Sundsvallsbridgen, Helena43 N101 0,05 23,00 Mats Bud - Per Lindström Katrineholms BA, Pass44 R101 0,03 2,00 Anders Erikson - Ylva Pyykkö BK Centrum, Bo45 R301 -0,03 -2,00 Robert Bäck - Per Östlund BK Lyx, Frirond46 N301 -0,05 -23,00 Pär Unander - Torbjörn Sandbäck Malungs BK, Uƞyllnad
47 G201 -0,10 -42,00 Gunnar Elmroth - Leif Trapp Storsjöbygdens BK, Morgan48 Q1 -0,20 -12,00 Per Jansson - Mikael Westerlund BK Lyx, Frirond49 L103 -0,24 -106,00 Björn Thalén - Björn Sörling Skara BS50 O201 -0,28 -122,00 Olof Bergström - Jan-Erik Thomasson Filbyter Bridge, Team Zang51 Q2 -0,28 -17,00 Lena Johansson - Leif Johansson Ulricehamns BK, 0952 I2 -0,34 -150,00 Fredrik Nyström - Johan Upmark BK S:t Erik, Nyström 40+53 L301 -0,35 -156,00 Jonas Hogedal - MarƟn Isetorp Vänersborgs BS, Rasmus54 R302 -0,43 -26,00 Jörgen Lantz - Ricky Johansson Ulricehamns BK, 0955 R103 -0,45 -27,00 Ingemar Assarsjö - Peter Norrhede BK Lyx, BUNK56 J302 -0,46 -203,00 PO Sundelin - Adam Stokka BK S:t Erik, Nyström 40+
57 Q203 -0,47 -28,00 Stefan Åsgården - Göte Berntsson BK Lyx, BUNK58 K203 -0,49 -214,00 Bo Roos - Henrik Noberius Skara BS59 N102 -0,53 -232,00 Kjell Karlsson - Tommi Ramstedt Lindesbergs BS60 D301 -0,55 -241,00 Torgny Carlsson - Jan Enarsson Veddige BS, Varberg Hus61 K2 -0,56 -245,00 Jim Albertsson - Rolf Bäck Uddevalla BF, Sylve62 A2 -0,64 -283,00 PeƩer Bengtsson - Mikael WesƟn Luleå BK, PeƩer63 I1 -0,79 -349,00 Per Clarin - Torbjörn Gustavsson BK S:t Erik, Olrog P301 -0,79 -349,00 Lars Arthur Johansen - KrisƟan Barstad Ellingsen Överums BK, Glyssner65 H101 -0,80 -353,00 Thomas Karlsson - Bo Sundell Storsjöbygdens BK, Morgan66 B301 -0,86 -378,00 Peter Townsend - Berith Finnsson Boden-Sävast BS, Thord
67 F301 -0,90 -397,00 Magnus Ekman - Peter Carlsson BK S:t Erik, LOVOSHOVO68 M203 -0,99 -402,00 Sara Asplund Sivelind - Karl Asplund LudvikaBygdens BK, Bosse69 B302 -1,05 -460,00 Mikael Hjerm - Kalle Prorok Luleå BK, PeƩer70 P102 -1,15 -504,00 Håkan Strääf - Mats Sjöberg Filbyter Bridge, Team Zang71 E201 -1,16 -510,00 Kathrine Bertheau - MaƟas Rohrberg Filbyter Bridge, Athena72 H102 -1,16 -512,00 Lars-Göran Östlund - Jan Fransson Gävle BK, Snipers73 A201 -1,28 -565,00 Tommy Linder - Olle Sandström Norsjö BK74 O202 -1,51 -664,00 Pasi Kallio - Kenneth Wallin Örebridgen, Björnligan75 K1 -1,54 -677,00 Rasmus Gråberg - Ulf Sjölinder Vänersborgs BS, Rasmus76 G2 -1,80 -726,00 Olle Axne - Leif Ruthström Storsjöbygdens BK, AXNE
77 F303 -1,82 -802,00 Pär Andersson - Fredrik Mirhag Smedstadens BK, S:t Eskil78 M201 -1,95 -793,00 Gunnar Lindell - Peter Knudsen Katrineholms BA, Pass79 N103 -2,00 -881,00 Jonas Engström - Daniel Sivelind LudvikaBygdens BK, Bosse80 E2 -2,03 -892,00 Jesper Rundin - Mats Häll Borlänge BK, PJO81 L302 -2,04 -896,00 Sylve Larsen - Bo Lindbergh Uddevalla BF, Sylve82 C2 -2,17 -956,00 Sanna Clementsson - Klas Bellander Malmö BK, Simon83 E203 -2,21 -974,00 Anders Morath - Tommy Gullberg BK S:t Erik, Morot84 D102 -2,60 -1142,00 Mats PeƩersson - Jan Becklén BK Lavec, Enjoy85 J101 -2,61 -1150,00 Frederic Wrang - Peder Skaj BK ALERT, TopBridge86 F302 -2,70 -1188,00 Peter Ventura - Roland Gyllenhammar Borlänge BK, PJO
87 M202 -2,75 -1208,00 Joakim Guldbrand - Magnus Hultman Lindesbergs BS88 C1 -3,25 -1429,00 Jörgen Neldemo - Jan-Erik Helmersson Veddige BS, Varberg Hus


